
Nyheder fra 2015
- 13/8 Ny video omkring SFOen i Børnehuset kan ses her


- Opstartsbrev til førsteskoledagtil forældre og skolekreds.


- Husk første skoledag 10. august 2015 kl. 08:15 til flaghejsning - Alle er velkomne


- Vores tanker omkring 8. klasse og så vil have vores egen bus fra Ulfborg, Staby og Madum - se indslag her


-  TIl august skal vi bruge en pædagogisk medhjælper i Børnehuset - se stillingsopslaget her


- Grundet øget elevtilgang efter sommerferien søger vi en lærer, en støttelærer, en barselsvikar og en pædagogisk assistent - se opslaget her


- Vi byder velkomen til Wilma og Heidi, som henholdsvis rengøringsassistent i Børnehuset og skolesekretær i flexjob-ordning.


- Husk loppemarked lørdag 23/5 fra kl. 10-15 her på friskolen - der kan afleveres "lopper" hertil fredag fra efter skoletid her på friskolen. Vi skal have samlet penge ind til egen bus !


- Stort tillykke til Zander Koch som bliver den nye skoleleder på friskolen. "Vi er meget glade for, at det er Zander, der skal stå i spidsen for hele huset: både friskole og børnehuset", udtaler Maria Bentzen oven på generalforsamlingens enstemmige vedtagelse af skolelederansættelsen. Velkommen Zander :-)


- 21/4-15 Indkaldelse til ekstra ordinær generalforsamling vedr. ansættelse af ny skoleleder 7/5-15 - se opslag


- 20/4-15 Vi har modtaget 10.200 fra Friskolernes Gavefond. Det er vi dybt taknemmelige for, da det er er penge som specifikt er tiltænkt til os og er givet af folk, der vil støtte friskolen. 10.200 MANGE TAK skal det lyde herfra.


- Video om morgensang for hele huset -se den her
 
- Video om læsning på friskolen -se den her


Tilsynsførende HP Ravns tilsynserklæring 1415 kan ses her


- Video fra opvisningen i ROFI - se den her


- Forældretilfredshed i Børnehuset video i luften -se den her


- Stort tillykke til Connie, som har fået en datter. 


- 6/3-2015Indkaldelse til generalforsamling 26/3-2015


- 5/3 Mandagmadsvideo i luften -se den her  


- 17/2 Dorte Aarup er tiltrådt som souschef. Resten af skoleåret 14/15 varetages skoleledelsen kollektivt af personalet og bestyrelsen. I marts slår vi skolelederstillingen op med opstart 1/8-15.


- 9/2 Info fra Go’on, som er med til at sponsere friskolen via den benzin, der tankes i Stadil. "Vi er nu blevet klar med de nye privat Go’on kort, og der er sendt en stak til Købmanden. Lørdag d. 21/2 holder Go’on event på stationen fra kl. 10-13, hvor kunder kan tanke til lavpris, og de kan få en ansøgning til privat kort. Der vil være hjælp til få udfyldt ansøgningen hertil."


- 6/2 Skoleleder Svend Schrøder er stoppet på skolen efter fælles aftale med bestyrelsen. Baggrunden er, at bestyrelsen og Svend har konstateret, at der ikke længere er et fælles grundlag for et fortsat samarbejde. Bestyrelsen varetager ledelsesfunktionen indtil anden løsning er fundet.


- Indskrivning til skoleåret 15/16 er lørdag 31. januar 10-11.30

